9 kiaace
(MakcumainbHoe BpeMst [uid pemienus 210 MuHyT)

3amaya 1. YcraBumii nyrHuk (10 6a110B)

[TyTHUK uaeT no npsmoi gopore. B kakoi-To MOMEHT o OH HAUMHAET 3aMELIATh CBOE IBMKeHUE. [Ipu
3TOM TIPOM3BEIEHHE CKOPOCTH HA MPOIIEHHBIH MyTh OCTAETCA MOCTOSHHON BETHYMHON paBHOi c=2 M?/c.
Ornpenenure, ¢ Kakoil cpeHEN CKOPOCThIO OH MpoiieT nepBbie 10 MeTpoB, HauMHas ¢ MOMEHTA fo.
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Ha pucyHke mnpeacraBieHa wuccienyeMas 3JIEKTpUYECKass Lelb.

3anaua 2. Boanslii 6ananc (10 6a/10B)

K IOWIMHIpHYECKOMY COCYAy C IUIOMAABI0 IIONEPEYHOr0 CeueHHms Si1=6 cM?
3ar0JIHEHHOTO BOJOW 4epe3 KIalaH TMOJACOSAUHWIN MYCTOW UWIMHAPUYECKUM COCYyl C
ITOIIAIBIO TIOTIEPEYHOr0 ceueHns S;=4 cM%, KaK NMOKa3aHo Ha PHCYHKe. B HayambHEI MOMEHT
BPEMEHH JIaBJICHHE CTOJI0a ®KUIKOCTH B Touke A paBHO P1=2 kIla. Kakum craner naBnenue P2 B
TOYKE A €ClM OTKpPHITh KiamaH? Bo CKOJIBKO pa3 yMEHBIIUTCSA BBICOTA CTOJIOA KHIAKOCTH B
nepBoM cocyze?

3anaua 3. «lennoii Tox» (10 6a/1710B)

3navyenns conpotuBieHnid R1=Rs=20 Om, R;=R3=30 Om. D3/IC ucrtouynmka R1 R3
toka E=24 B. Kakoii Tok mokaxer ammepMmerp Mexay kiemmamu A u B?

BryTpenHee CONPOTHMBICHHE aMIepMeTpa M MCTOYHMKA TOKA CUYHTAaTh ==, 5
MPEHEOPEKUMO MaJIbIM. R2 R4

3anaua 4 Toau cHer ToJu Boaa (10 6a1,10B)

Moxpsrit cHer maccoii 0,2 xr npu Temmneparype Tca=0°C Gpocuiam B Teminyo BOIy Maccoil 2 Kr u
temmepatypoit TB = 25°C. Tlocme ycTaHOBIEGHMS TEIUIOBOTO DABHOBECHS TEMIIEpaTypa oOIIell Macchl
MoJTy4uBIIeHcs Bobl ctana paBHo Tx=18 °C. Omnpenenure MpoIeHTHOE COJEPKaHKUE BOJIbI, KOTOPOE ObLIO B
cHere (1Mo Macce). YaenbHas TEII0EMKOCTh BOJIbI c = 4,2 xJIx/(xr-°C), yaenbHas TEIIoTa IUIABJICHUS JIbaa A =

330 x/Ix/kr. [ToTepssmu TETIOTHI TPpEHEOPEYb.

3anaua 5. Tensioemknii 3xcnepument (10 6ass10B)

B mikonbHOM J'Ia60paT0pI/II/I Y4YC€HUKU ONPCACIIAIN YACIBbHYIO TCINIOEMKOCTh HEU3BECTHOI'O BCIICCTBA
Maccoii 1 kr. I[JIH 9TOT0 U3MCEPAIU TEMIICPATYPY BCIICCTBA {B 3aBHCHMOCTH OT MOABEJACHHOIO K HEMY TCIlIa Q
PCSy.]'IbTaTBI I/I3MepeHI/II71 IIPHUBCICHLI B Ta6nnue:

t, °C

100

200

250

300

400

500

600

Q, klle

0,0

14,0

21,0

35,0

74,0

95,0

116,0

OHpeI[eJ'II/ITe YACIABbHYIO TCINIOECMKOCTD BCIICCTBA.




